



ARCIBISKUPSKÝ ÚRAD V TRNAVE

917 66 Trnava 1, P. O. Box 78, Jána Hollého 10, ☎ (033) 5912 223, 5912 111, e-mail: lukas.blazo@abu.sk

Č.: 1041/2022

Trnava, 2.2.2022

Vec: Podporné stanovisko k zámeru zosúladenia študijného programu katolícka teológia (II. stupeň) v študijnom odbore Teológia s vnútorným systémom zabezpečovania kvality na vysokých školách na RKCMBF UK

Na základe Vašej informácie si Vám dovoľujem zaslať moje podporné stanovisko k návrhu študijného programu katolícka teológia (II. stupeň) v študijnom odbore Teológia v súlade s vnútorným systémom zabezpečovania kvality na vysokých školách na Rímskokatolíckej cyrilometodskej bohosloveckej fakulte, Univerzite Komenského v Bratislave. Uvedený študijný program pružne reaguje na súčasne potreby absolventov teológie a ich uplatnenie v praxi. Absolvent katolíckej teológie je schopný navrhovať, realizovať a hodnotiť riešenie aktuálnych spoločenských problémov súvisiacich s teológiou v interdisciplinárnom prepojení na humánne, historické a spoločenské vedy.

Obsah jednotlivých predmetov študijného programu katolícka teológia zohľadňuje nosné témy jadra znalostí študijného odboru Teológia a v plnej miere zodpovedá očakávaniam našej organizácie na výkon jednotlivých povolání potrebných v našej Trnavskej arcidiecéze, ako sú: katolícky kňaz, trvalý diakon, pastoračný asistent, laický katechéta, pracovník v cirkevných médiách, aj ako pastoračný a duchovný poradca.

Návrh študijného programu katolícka teológia zohľadňuje nové trendy a požiadavky a zaručuje prístup k aktuálnym vedomostiam. Zároveň oceňujem, že koncepcia študijného programu predpokladá vysokú úroveň praktickej prípravy študentov.

Vítam snahu vysokých škôl o transformáciu vzdelávacích programov v zmysle aktuálnej spoločenskej objednávky súvisiacej s požiadavkami trhu práce a so zmenami v spoločnosti. S ohľadom na uvedené, jednoznačne podporujem návrh študijného programu katolícka teológia (II. stupeň) v študijnom odbore Teológia na Rímskokatolíckej cyrilometodskej bohosloveckej fakulte, Univerzite Komenského v Bratislave.

Vzhľadom na vysokú úroveň aktuálnosti uvedeného študijného programu sa budem veľmi rád aj v budúcnosti podieľať na jeho ďalšom priebežnom hodnotení, ako aj hodnotení celkových výsledkov.

V mene Arcibiskupského úradu v Trnave, ako primárneho zamestnávateľa absolventov Rímskokatolíckej cyrilometodskej bohosloveckej fakulty UK v Bratislave, **vyjadrujem podporu k získaniu akreditácie študijného programu katolíckej teológie.**

Udelenie akreditácie študijnému programu katolícka teológia považujem za nevyhnutné pre získanie potrebnej kvalifikácie pre výkon povolania, ktoré majú absolventi tejto fakulty vykonávať.

S úctou a pozdravom,

V Trnave, 2.2.2022

RKCMBF UK, Bratislava



Ján Orosch
Mons. Ján Orosch
trnavský arcibiskup